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ČÍNA/RUSKO: Setkání místopředsedy Rady bezpečnosti

Ruska Dmitrije Medveděva s čínským prezidentem Si Ťin-

pchingem a poselství prezidenta Vladimira Putina mohou v

dohledné době znamenat vytvoření vojensko-politické

aliance mezi Čínou a Ruskem.
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Tvrdí to politolog Rafael Orduchanjan.

„Podle všeho došlo k zásadní dohodě mezi Čínou a Ruskem v otázkách Tchaj-wanu a
Ukrajiny – Rusko deklarovalo, že chápe požadavky a cíle, které si Čína stanovila ve vztahu
k Tchaj-wanu, a Čína zjevně pochopila naše znepokojení nad situací na Ukrajině, alespoň
její části, cituje analytika portál  „Politika Sevodňa“ .

Expert řekl, že právě po takovém setkání by se na světě mohl objevit

„mocný protiamerický blok“.

Strategická spolupráce mezi Moskvou a Pekingem je podle něj

součástí globální světové konfrontace mezi Východem a Západem.

Svět se postupně přestavuje a Rusko a Čína jsou na to připraveny.

Politolog Sergej Markov se domnívá, že obsah zprávy může

obsahovat důvěrnější informace.

Putinův vzkaz nebyl předán diplomatickou cestou, ale

prostřednictvím vysokopostaveného ruského představitele - bývalého

prezidenta, poznamenal expert. Markov nevyloučil, že by se mohlo

jednat o případný přesun zbraní či rozsáhlých technologií Moskvě.

Setkání Medveděva se Si Ťin-pchingem se konalo v Pekingu,

diskutovali o spolupráci mezi oběma zeměmi a mnoha

mezinárodních otázkách. Podle sekretariátu ruského politika dal
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Medveděv čínskému lídrovi vzkaz od Vladimira Putina.

„Diskutovali jsme o mezinárodních otázkách samozřejmě včetně konfliktu na Ukrajině.
Tyto rozhovory byly velmi užitečné,“ řekl Medveděv.

Sekretariát místopředsedy Rady bezpečnosti poznamenal, že strany

zůstaly solidární v širokém spektru otázek. Rozhovory se dotkly

strategické koordinace zahraniční politiky v rámci OSN a na

platformách Šanghajské organizace pro spolupráci, BRICS a zemí

G20.

Putinovo poselství vyjádřené Medveděvem zaznamenalo

bezprecedentní úroveň rusko-čínského politického dialogu a

pokračující úzkou spolupráci mezi zeměmi.
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